Bridge et Détente

Encheres a2

Quelle est votre enchere en Sud ?

Main de Sud N E S @] Corrections
« D52 le - lv
1 v RX742 24 ? 2SA : promet I’arrét Tréfle et ¢’est
+8 forcing.
& RVX6
« ADV84 lv - le
2 v5 3¢ ? 34 : promet 5 cartes et ambigue sur
¢+ V972 la force.
* 963
& RD72
3 | 4 Passe : ¢’est un 4SA quantitatif
¢ V53 ’
& RD864
*+ AR9S Le 3 : denie 3 cartes a Ceeur et
4 v4 Lv 1+ promet un As troisieme ou 4 cartes
& A73 '
* RDXS3 Le ) 4¢ : controle a Carreau et a Trefle,
vDX6 24 24 A
5 demande le contréle Coeur pour
¢ ARS4 3a ? chelem a Pique
26 que.
& D95
v AV6 o
6 V3 2SA : régulier 11 12 sans M par 4
& R8742
+ D3 5a : réponse au BW a I’atout
¥ AVXS2 R X
V4 Tréfle, 2 clés plus la Dame de
¢ AD Trefle. Nord choisira I’atout
& D874 ' '
& AVX95
8 v A42 2% : promet I’ouverture avec 3 ou 4
+73 Tréfles.
& ADS
& ADX987 34 : un bel unicolore pour voir un
9 v A2 contréle et un chelem ? 44 est
¢ RDX pessimiste. Que faire aprés un
» V7 Roudi a 24 ?
& RV32 1SA | - ? Passe : vous pourriez certes avoir
10 v R43 25H, mais ces 8H en 4333 sans
* V42 séquence sont horribles. La manche
® 643 est trés peu probable. Passez !




Bridge et Détente

Encheres a 4
Quelle est votre enchere en Sud ?

Main de Sud N E S ©) Corrections
a5 le P 14
11 v DX64 24 P ? Passe : votre partenaire a les
¢ A543 Piques, la main est trop faible.
* V972
* R86 24 : cue bid j’ai rien promis mais
¥ DX542 .
12 0974 avec 19 -20H chez mon partenaire
*62 je pense a la manche a Ceeur.
LY . R .
Passe : on ne fournit pas 1’occasion
¥ RV93 5
]_3 * D362 a Ouest de nommer une couleur
& AXTS sixieme.
:;2;]59 6 24 : on peut réveiller avec 4 cartes
14 a Pique sans pouvoir contrer (court
¢ ADXS 3 Trefle)
& R2
& A84
15 v D5 Contre : des points on nommera
+97 les trefles au tour suivant
& ARVX72
48
v RX2 . _ L .
16 + R9764 1SA : 9-11H apreés intervention
» AX85
« DX63
17 v ADV95 Passe : 3¢ promet 6 cartes, faible et
*6 misfit a Coeur.
& RD4
& ADX72 3¢ : pour montrer ses 4 cartes a
18 v RV94 Cceeur et du jeu. 3% serait un
*7 barrage. Trop de jeu pour un
& D54 Splinter.
: §4D;’ 53 Passe : 3¢ sans saut n’est donc pas
19 o /54 une enchére de rencontre mais du
%05 Carreau sans fit. 4% peut chuter.
4 A43 X : ce misfit a Carreau donne des
v AV872 . ]
20 8 levées de défense. 44 ne gagnera
£ DV65 pas.




